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KIT | HERVIDOR DE AGUA

KIT | BOLLITORE D’ACQUA

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modifi car y/o 
rectifi car los productos y especifi caciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modifi care e / o 
rettifi care i prodotti e le loro specifi che senza preavviso.

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

Voltaje: 220 V
Voltaggio

ESPECIFICACIONES ELÉCTRICAS
SPECIFICHE ELETTRICHE

Potencia total: 1.350 W
Potenza totale

Ref. 08032

Peso: 1,5 kg
Peso 

Dimensiones: 228 x 442 x 226 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 1,85 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 245 x 450 x 230 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

Material hervidor: Acero inox. y polipropileno negro.
Materiale bullitore: Acciaio inox. e polipropilene nero.

Acabado hervidor: Satinado y negro.
Finitura bullitore: Satinato e nero.

Capacidad: 1,2 litros.
Capacità: 1,2 litri.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Material bandeja: ABS.
Materiale vassoio: ABS.

Acabado bandeja: Negro.
Finitiura vassoio: Nero.

Material rejilla: Acero inox.
Materiale griglia: Acciaio inox.

Acabado rejilla: Satinado.
Finitura griglia: Satinato.

CERTIFICADOS
CERTIFICATI

Incluye dos tazas.
Include due tazze.
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CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifi cations without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifi er et / ou 
de rectifi er les produits et leurs spécifi cations sans préavis.

KETTLE | KIT

KIT | DE BOUILLOIRE

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

Voltage: 220 V
Tension

ELECTRIC SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS ÉLECTRIQUES

Total power: 1.350 W
Puissance total

Weight: 1,5 kg
Poids 

Dimensions: 228 x 442 x 226 mm
Dimensions

Weight with packaging: 1,85 kg
Dimensions avec emballage

Dimensions with packaging: 245 x 450 x 230 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Kettle material: S. steel and black polypropylene.
Matériel bouilloire: Polypropylène noir et acier inox.

Kettle fi nish: Satin and black
Finition bouilloire: Satiné et noir.

Capacity: 0,8 liters.
Capacité: 0,8 litres.

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Tray material: ABS.
Matériel plateau: ABS.

Tray fi nish: Black.
Finition plateau: Nero.

Grid material: Stainless steel.
Matériel de la grille: Acier inox.

Grid fi nish: Satin.
Finition de la grille: Satiné.

CERTIFICATES
CERTIFICATS

Ref. 08032

Includes two cups.
Sont inclus 2 tasses.


